



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Житель Городищенского района обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Городище 1959 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья представителя власти).

По данным следствия, днем 11 октября 2021 года обвиняемый находился на улице одной из деревень Городищенского района в состоянии алкогольного опьянения. Прибывшие по сообщению о противоправных действиях сотрудники полиции пресекли совершение мужчиной административного правонарушения и доставили его на территорию Городищенской районной больницы для проведения правонарушителю медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Не желая быть привлеченным к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

в состоянии опьянения), обвиняемый решил убежать от полицейских. С этой целью мужчина не менее двух раз кулаком ударил старшего участкового по голове. Его противоправные действия были пресечены сотрудниками полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1634227>